

E L Ő T E R J E S Z T É S
a Képviselőtestület 2012. november 27-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a 2012. évi kulturális életről, rendezvényekről, valamint a mozgókönyvtár működéséről

Előadó: Koncz Imre polgármester

Előkészítette: Ihász Csilla művelődésszervező,
Kovács Ágnes könyvtáros

Tisztelt Képviselőtestület!

I.) A 2012. év vége felé közeledve a beszámoló mellékletét képező táblázatban felsorolt programokról kell számot vetnünk, a jövő mind hatékonyabb tervezése érdekében.

Néhány statisztikai adat a megvalósult programokhoz: összesen 53 alkalommal szervezett önkormányzatunk programot ez évben, beleértve azon rendezvényeket is, melyek nem szervezetünk sajátjai, de abban említést érdemlően közreműködtünk. A rendezvények időtartama 196 órát tesz ki, amely egy havi teljes munkaidőben alkalmazott munkavállaló munkajárásával egyenlő.

Ezen felül a civil szerveződések programjait, rendezvényeit koordinálva, összehangolva, azok technikai kiszolgálása, elsősorban marketing vonalon (honlap/hírlevél/újság/plakát/szóróanyag formájában) is megvalósult. Bátran jegyzem meg, hogy hatékony együttműködések alakultak ki a civilek és önkormányzatunk között.

A rendezvények sokszínűségét, színvonalát bemutatni nyilván szubjektíven tudnám csak. Mégsem ez az az ok, amely miatt erre nem vállalkoznom. A faluban élők, rendezvényekre látogatók, újságot, honlapot követők, erről folyamatos tájékoztatást kaphattak, részesei lehettek. Folyamatos visszajelzések érkeztek hozzám is, melyek között nyilván akadnak elismerések és elmarasztalások is. Mindezeket meghallgatva, megélve, megsűrve kell a jövőben ezt az idejében is mutatott közösségi, közművelődési csapás irányt továbbvinni.

Beszámoló táblában nem szerepelt az iskolatörténeti kiállítás nyári nyitva tartása, mely legnagyobb részben a nyugdíjas klub érdeme, kiemelve Varga Imréné személyét, akinek munkáját ezúton is köszönjük.

A strandi sportfoglalkozások ugyancsak nem szerepelnek az összegző táblázatban. Itt utalnék vissza a strandgondok beszámolójára is, és jegyzem meg egyúttal, megerősítve azt, hogy a strand színvonalához ezek a szabadidős elemek, csakúgy, mint a játszóházak, elengedhetetlenül hozzátartoznak, látogatottak.

Napközis táboraink – nem szerepelnek a táblázatban -a nyári szünetben 4 turnusban várták a gyerekeket, összesen 20 napra 160 órányi programot és gyermekfelügyeletet biztosítva. A horgászegyesület munkája idén is dicséretet érdemel, közel 20 főt tanítottak-neveltek a balatoni horgászatra, közösségi életre.

Tavaly óta működik ifjúsági klubunk is, akik szinte minden hétfőn használják a kultúrházat, de ezen felül is élnek közösségi életüket, segítik rendezvényeinket. Nyári munkájuk a plakátok, szórólapok terjesztésében óriási segítség volt-ezúton is köszönet érte!

A rendezvények háttérét, technikai kiszolgálását segítők, falugazda és a fizikai állomány, technikus, strandgondnok és strandi dolgozók, animátorok, könyvtáros és a kultúrházi-

önkormányzati mindenes segítsége nélkül a programok nem létezhetnének. Segítségüket és a falu aktív személyeinek, civil szerveződéseinek, műsoraink szereplőinek egész éves közreműködését is köszönöm ezúton.

II.) Néhány szó a Művelődési Házzól és csoportjairól:

Művelődési Házunk az alábbi csoportoknak kínál/kínált közösségi programokat januártól júniusig valamint októbertől decemberig:

Nyugdíjas Klub:

Összejövetelek: hetente hétfőn délutánonként (október-április)

Létszám: 20 fő körül

Vezetőjük: Hegedűs Dezsőné, a klub fontos pillére rendezvényeinknek, segítségükre mindig számíthatunk.

Gerinctorna:

Összejövetelek: hetente kétszer kedden és csütörtökön 17,30-18,30 között (szeptember-május), valamint novembertől új szakképzett személlyel, Róka Eszterrel, aki egyelőre csak heti egy alkalommal tudja vállalni a foglalkozásokat, de a felmerülő igények alapján, bővítés van tervben.

Létszám: 15-18 fő.

Aerobic:

Összejövetelek: hetente kétszer kedden és csütörtökön 18,30-19,30 között (ápriliséig)- sajnos az alacsony látogatottság miatt bezárult tavasszal ez az ingyenes mozgáslehetőség. A több éven át tartó munkáját ezúton is köszönjük a szakképzett foglalkozásvezetőnek Bertók Katának, reméljük, még dolgozunk, sportolunk együtt.

Yóga:

Összejövetelek a tavasszal hetente szerdánként 19-20,30 között, önköltséges program, melyet a alacsony látogatottság miatt nem szervezett a továbbiakban Koroknai Tamás vezetésével

Zumba:

Összejövetelek: Hétfőnként 20-21,00 óra között a tavaszi időszakban, novembertől pedig keddi/szerdai napokon. (térítéses szolgáltatás Szedlák-Kun Rubina vezetésével)

Ifjúsági klubfoglalkozások:

Összejövetelek: Hetente/kéthetente szombatonként 18,00-21,00 óra között.

Létszám: 10-20 fő.

Önszerveződő ifjúsági csapat filmnézés, társasjáték témákkal.

Sport-focimérkőzések:

Bajnokság: Hetente-kéthetente vasárnap délutánonként.

Létszám: helyi, vendég csapatok és bírók.

Sportegyesületi szervezés, Csáji Vilmos elnökségével.

Kultúrházunk kihasználtsága egész hetes, nyitva tartása rugalmas, egyeztetéssel gyakorlatilag bármikor igénybe vehető közösségi tér.

III.) Pályázatok:

A tavalyi év végén 4 pályázat benyújtása történt az MVH felé Balatonakaliból, Leaderes berkeken belül, ezek közül 3 nyertesnek bizonyult. A Közalapítvány pályázatából a Szent Iván éji programok (nagyobb részbeni) finanszírozása történt meg, a Hetedhét Meseesztivál megvalósult a pályázat szerint Balatonakali gesztorságával Vászoly-Balatonudvari-Fővenyes-Balatonakali településeken.

Egy pályázat folyamatban van: Esővíztároló létrehozása a Polgármesteri Hivatal udvarán- neknek egy záró-szemléltető rendezvénye is megvalósul, amennyiben a projekt realizálódik. A negyedik pályázatunk nem szakmai szempontból, hanem forráshiány miatt került elutasításra.

A 2 idén lezajlott pályázati programra utólagos finanszírozású, kifizetési kérelem beadása megtörtént, a lezárás és a támogatási összeg utalása nem valószínű, hogy idén megtörténik.

Érdekeltségnövelő támogatást nyertünk a közösségi színtereinkhez, 935.000,-Ft összegben. Terv szerint ebből mobil székeket, csocsóasztalt, rendezvények biztosításához mobil kerítést szereztünk be, közel 300.000,-Ft elköltése folyamatban: a tavalyi hangosító berendezéshez kiegészítő állvány, a kultúrházi rendezvényekhez kiszolgáló eszközök: kávéfőző, gyermekszőnyeg és főző-sütő alkalmatosság beszerzésével.

Emellett már jövő évre 2 pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alapprogramhoz, ezek eredményét még nem tudjuk. A tavalyi hasonló témájú pályázatunkat nem támogatták.

A nyugdíjas klub nevében gerinctornára pályáztunk a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézetnél, sajnos nem kapva támogatást.

A BŰTE ugyancsak pályázott együttműködve önkormányzatunkkal 2012-es rendezvényekre, sajnos nem kaptak támogatást.

Idegenforgalmi kiegészítő támogatást az idei évre rendezvényekre 2.944.000,-Ft összegben kaptunk, ez jövő év elején várható összegszerűen a bankszámlára.

Jelenleg két pályázati program kidolgozás, benyújtás alatt áll, a szabadtéri színpad parkosításához, új térelemek beszerzéséhez és a kiszolgáló intézmény felújításához valamint a kultúrház esetében a tanórán kívüli nevelési feladatok támogatására (óvodás, iskolás gyermekeknek szakkörök, és nyári táboraink) témában.

IV.) Marketingtevékenység:

Helyi újságunk kéthavonta megjelenik, esetenként bővített oldalszámmal. Honlapunk, annak hírlevél funkciójával, hírlevelével folyamatos tájékoztatást nyújt.

Belépőjegyes rendezvényeinket fizetett hirdetésekkel, környékbeli szórólaponozással, plakátolással, „hangos” autóval is propagáltuk.

A közalapítvány által működtetett Akali Tv és képújság, oroszlánrészét képezi folyamatos híradásainknak.

Programjainkról tudósít, tájékoztat: Veszprém megyei napilap: Napló, Veszprémi Est, Balatoni Futár.

Az idei évben a Duna Tv egy stábja forgatott Akliról és régi receptjeiről, az „Ízörzők” c. műsor keretében. Az adás már több alkalommal lement, visszajelzések alapján, sok háztartásba eljutott. Sajnos a kész anyagot nem kaphattuk meg, de linkkel honlapunkon be tudjuk mutatni.

Végezetül néhány pénzügyi adat a 2012. évre vonatkozóan:

A költségvetésben 3.000.000,-Ft előirányzat szerepelt a rendezvényekre, nemzeti ünnepekre: 300.000,-Ft. Emellé társult 600.000,-Ft helyi rendezvényekre tiszteletdíj lemondása okán, pályázatokból: 2.944.000,-Ft (idegenforgalmi kieg. támogatás, de csak 2013-ban utalják), 1.379.600,-Ft (folyamatban az elszámolása), saját bevételek: 1.300.000,-Ft (nettó), támogatás: 160.000,-Ft (nettó),

ezek mindösszesen: **8.386.000,-Ft**-tal adtak ki a „bevételi oldalt”. A kiadások kb. (némi pontatlanság, máshova könyvelés miatt nem átlátható ez az összesítő adat) **7.100.000,-Ft**-ot tesznek ki.

Kérem, beszámolómmal megvitatását, elfogadását, várom a felmerülő kérdéseket, javaslatokat.

Balatonakali, 2012. november 23.



Ildikó Csilla
programkoordinátor